

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Заря КОММУНИЗМА

Орган Ижморского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

Год издания 36-й

Четверг, 13 июня 1974 года

№ 70 (3712) Цена 2 коп.

• СОРЕВНОВАНИЕ ЖИВОТНОВОДОВ

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПОЛУГОДИЯ ВЫПОЛНИМ ДОСРОЧНО!

ЗА ПУДОВЫЙ РУБЕЖ

11 июня в Воскресенском отделении совхоза «Троицкий» был поднят флаг в честь передовой доярки Таисии Егоровны Белой, добившейся первой в районе 16-килограммового надоя от каждой из закрепленных за неё 26 коров.

Дирекция, партийный комитет, профсоюзная и комсомольская организации совхоза в своей телеграмме горячо поздравили победительницу в со-

циалистическом соревновании и пожелали ей дальнейших успехов в труде.

Трудовые достижения Таисии Егоровны находят на ферме активных последователей. Так, доярка Мария Николаевна Трусс и Нина Трофимовна Засосова в эти дни надаивают в своих группах по пуду молока от каждой коровы.

(Наш корр.)

ВПЕРЕДИ СВЯТОСЛАВЦЫ

С первых дней июня животноводы совхоза «Святославский» держат первенство по надоям молока среди хозяйств района.

На вчерашнее число надой молока от коровы по совхозу составил 11 килограммов или выше уровня прошлого года на один килограмм.

Подведены итоги работы за первую декаду июня,

КАК СЕГОДНЯ С НАОДЯМИ?

По данным управления сельского хозяйства райисполкома среднесуточный надой молока от коровы по фермам района на 12 июня составил 10 килограммов, что на 900 граммов выше надоя на эту же дату прошлого года.

Ход соревнования молочно-товарных ферм района выражен следующими показателями: в первой колонке — среднесуточный надой молока от коровы, во второй — плюс-минус на эту же дату прошлого года (в килограммах), в третьей — товарность молока (в процентах).

И имени Жданова	10,4	— 84
И имени Ленина	10,2	+1,5 87
«Прогресс»	10,0	— 0,5 89
«Кр. птиловец»	9,3	— 71
«Азат Себер»	9,0	— 0,9 90

По колхозам 9,8 +1,0 85

«Троицкий»	10,6	+1,7 99
«Симбирский»	9,9	+2,6 92
«С-славский»	11,0	+0,1 97
«Ижморский»	10,0	+1,1 98
«Н-славянский»	8,5	+0,3 94

По совхозам 10,1 +1,2 96

По району 10,0 +0,9 92

ОБРАБАТЫВАЮТ КУКУРУЗУ

На полях Старопокровского отделения совхоза «Ижморский» посеяно 155 гектаров кукурузы. С появлением ее первых всходов механизаторы отделения сразу же приступили к обработке посевов. Звено в составе членов КПСС Ивана Ивановича Андреева, Николая Сергеевича Федосеева и Владимира Васильевича Александрова все кукурузное поле обработали в три дня. Сейчас механизированное звено по возделыванию пропашных культур готовится к междуядной обработке кукурузы.

В этом же отделении полным ходом идет подготовка сеноуборочной техники. В отделении силами шефов шахты имени Ленина города Междуреченска отремонтировано с хорошим качеством и поставлены на линейку готовности две тракторные сеноуборочные машины, тракторные грабли и сеноподборщик.

П. ИВАНОВ.
управляющий
Старопокровским отделением
совхоза «Ижморский»

УШАЩИХ СОСЕДЕЙ

К СЕНОКОСУ ГОТОВЫ

Совсем немного времени осталось до сеноуборочной стадии. Механизаторы Сергеевского отделения совхоза «Марьевский» поставили на линейку готовности всю сеноуборочную технику. Первым отремонтировал свой трактор и весь прицепной инвентарь Михаил Кузьмич Рамзайцев. В настоящее время труженики полей еще и еще раз проверяют готовность агрегатов.

СВЕРХ ЗАДАНИЯ

Хорошо потрудился коллектив Янского потребительского общества за прошедшие пять месяцев определяющего года пятилетки: план товарооборота выполнен на 101,4 процента, сверх задания продано насе-

нию товаров на 111 тысяч рублей. Лучшим результатом добились Вознесенское розничное торговое объединение (директор Д. Я. Сиваков), выполнившее план на 105,5 процента и Улановское (директор Башкарев Н. А.) — на 102,7 процента.

По сравнению прошлым годом достигнут прирост проданных товаров на 5,6 процента, что составляет 414 тысяч рублей.

По общественному питанию план розничным торговым объединением выполнен на 101,2 проц., в том числе превышен по собственной продукции в сравнении с прошлым годом на 30 тысяч рублей.

Идя навстречу выборам в Верховный Совет СССР, работники торговых объединений взяли обязательство досрочно выполнить и полугодовое задание.

И. ЧИСЛАВЛЕВ,
председатель
Янского райпо.

вестно, завоевала доярка Святославского совхоза Галина Терентьевна Мильченко. На днях Галина Терентьевна была участницей областного конкурса, где также заняла первое место.

Честь Кузбасса Галина Терентьевна будет отстаивать на Всероссийском конкурсе.

НА СНИМКЕ: Г. Мильченко. Фото П. Оськина.

дворки, проверили списки избирателей.

За четыре года заметно изменился жизненный уровень населения и облик районного центра. Построена новая больница, продовольственный магазин самообслуживания, кафе «Березка», двухэтажное здание библиотеки и Дом быта. Разросся микрорайон двухэтажными жилыми домами. Расширился лесхоз и рядом с ним открылся новый магазин. По-



На состоявшемся 22 мая в Святославке конкурсе доярок района по машинному доению первенство, как из-



ОТ ВЫБОРОВ ДО ВЫБОРОВ

На избирательных участках райцентра Ижморского в восемьмилетней школе и Доме культуры идут последние приготовления ко дню выборов в Верховный Совет СССР. Агитаторы вновь обошли все десяти-

строен ряд благоустроенных двухквартирных домов по улице Кирова.

На территории районного объединения «Сельхозтехника» выстроены большая ремонтная мастерская, гараж, а также новые гаражи на территории песчаных карьеров. В этом году для рабочих карье-ра построено несколько жилых домов. Здесь среди зелени берез появилась новая улица.

Расширяется граница райцентра, растут индивидуальные постройки в конце улиц Чернышевского, Горького и других.

Теперь в каждом доме есть велосипед, мотовелосипед или мотоцикл. У многих легковые автомашины. Телевизоры и стиральные машины, газовые плиты вошли в наш быт. С каждым годом жизнь трудящихся улучшается.

Завтра, голосуя за кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР, мы будем голосовать за процветание жизни народа, за самую важную заботу партии и правительства о благосостоянии народа.

Л. МУЛЬЦИНА.

КОМУ-КОМУ, а районным журналистам во всех подробностях известна такая картина: еще нет и восьми, а работники аппарата райкома партии, райисполкома, управления сельского хозяйства уже звонят в хозяйства и дотошно выспрашивают, каковы надой молока на сегодняшний день. И отрадно бывает, когда они слышат, что надой за последние сутки увеличился на 2—3 десятых килограмма от каждой коровы,

было только два случая, когда они ошиблись в сторону увеличения жирности, остальные дни — только в сторону уменьшения. Особенно заметно уменьшают жирность в субботу и в воскресенье, т. е. как раз в те дни, когда здесь, в управлении, ее не проверяют.

— Бывает и такое, — продолжает Александра Федоровна, — шоферу не хочется подождать 10—15 минут, пока мы здесь определим жирность. Едет сразу на молзавод, и в

лиз точно, мне не нужны. Нужны такие, чтобы завод работал спокойно».

Когда я спросил, что значит «спокойно», Людмила Ефимовна разъяснила, что жирность необходимо занижать на случай плохой работы сепараторов, когда они могут гнать больше нормы жира в обрат на случай организационных и технологических упущений. Одним словом, работникам завода необходимо застраховаться от всевозможных неприятностей.

В разговоре с другими работниками маслозавода, по некоторым причинам просившим не называть их фамилий, выяснилось, что мастер Осинцева не только призывает завышать жирность, она груба, развязна. Ей ничего не стоит оскорбить человека вплоть до нецензурщины.

— Вы бы прихватили магнитофончик, — говорят они, — записали бы ее «разговор» с подчиненными.

— При постороннем, наверное, не посмеет.

— Она все может. Вся власть в ее руках.

Действительно, когда пришлось побеседовать с директором завода В. А. Григорьевым, он откровенно сказал:

— Я не специалист, в технологический процесс не вмешиваюсь. Всем руководит Осинцева. А что груба, то что действительно так.

В настоящее время на заводе сильно ощущается недостаток рабочих. Некоторые пытаются объяснить это сезонностью работы, когда зимой приходится их сокращать. Спорить трудно, но не является ли в какой-то мере причиной и грубость мастера? Ведь дело дошло до того, что директор завода вынужден брать лом, готовить и возить на лодши лед для охлаждения молока и сливок.

Кстати сказать, в том, что какая-то доля процента жира

ходит в обрат есть и вина поставщиков. Будучи на заводе, я убедился, что с завышенной нормой кислотности и механических примесей молоко поступило из Почитанки, Постниково, с молозивом молоко поступило из Березовки.

Главный инженер Анжерского головного маслозавода В. Н. Попова сообщила о том, что уже был звонок из города Новокузнецка. Строго предупредили, что, если молоко будет грязное, нестойкое, принимать его из Ижморки не будут.

И еще. На моих глазах 5 июня из колхоза имени Жданова привезли цистерну молока. В накладной было указано, что вес его 1930 килограммов. Однако призвешивание показалось, что молока привезено 1980 килограммов. Какой же может быть учет молока в колхозе, если его за один раз привезли полцентнера лишнего. А ведь доярки борются за каждого десятую литра!

Район в этом году за многие годы впервые имеет возможность досрочно выполнить полугодовой план продажи государству молока. И если закрыть все каналы потерь молока, наладить строгий его учет, то и годовой план будет выполнен досрочно.

П. ОСЬКИН.

ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СВЯЗЬ

САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ.
Совхоз «Безымянский» Энгельского района находится в степном Заволжье. На десятки километров раскинулись его поля. Чтобы быстро связаться с бригадами, управляющими, в совхозе создан диспетчерский пункт. Вот и сейчас старший диспетчер А. Пашкин и директор совхоза З. Балбеков поддерживают связь с бригадами.

(Фотохроника ТАСС)

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

В СОРЕВНУЮЩИХСЯ РАЙОНАХ

ПОКАЗАТЕЛИ ПЯТИ МЕСЯЦЕВ

В первой колонке — Ижморский, во второй — Яйский районы.

Яйценоскость (на одну курицу)	69	63,8
Выполнение плана продажи государству (в процентах)		
молока	76,2	79,6
мяса	82,1	92,9
яиц	129,7	137,4

ЕСТЬ ПОЛУГОДОВОЙ!

На 10 июня доярка Ольговского отделения совхоза «Ижморский» Анастасия Тихоновна Долгопятова выполнила полугодовой план надоя молока на одну корову на 103 процента.

К 20 июня полугодовой план надоя выполняют доярки Евдокия Григорьевна Старницкая, Елена Николаевна Космичева, Зинаида Тихоновна Захарец, Валентина Ивановна Рассохина и Нина Степановна Золотухина.

Полугодовой план надоя молока по отделению будет выполнен в срок.

М. СИЛЮКОВ,
зоотехник
Ольговского отделения.

СОРЕВНОВАНИЕ МОЛОЧНОТОВАРНЫХ ФЕРМ

В первой колонке — надой молока за май, во второй — с начала года от каждой коровы (в килограммах).

Колхоз имени Жданова

Берикульская (Пьянов Павел Степанович)	271	1111
Барановская (Кудрявцев Анатолий Яковлевич)	217	1105

Колхоз «Прогресс» (Чукова Любовь Александровна)	207	878
Азановская (Коваль Николай Моисеевич)	221	887

Колхоз «Красный птиловец» (Почитанская (Караева Галина Николаевна))	204	922
Успенская (Комягина Надежда Николаевна)	184	902

Колхоз имени Ленина (Постниковская № 1 (Мальцев Олег Власович))	257	902
Постниковская № 2 (Морозко Наталья Трофимовна)	225	904

Большепесчанская (Степчук Мария Аверьяновна)	222	955
Колхоз «Азат Себер» (Масаутов Мансур Саубинович)	194	804

Теплореческая (Алтынбаев Ялиль Ахметович)	226	780
Нижегородская (Масаутов Мансур Саубинович)	194	804

Совхоз «Троцкий» (Клюев Виктор Илларионович)	190	586
Ломачевская (Швецова Екатерина Августовна)	150	582

Воскресенская (Трусс Николай Егорович)	285	1023
Совхоз «Святославский» (Святославская (Бондарев Харитон Андреевич))	259	1068

Совхоз «Святославский» (Святославская (Бондарев Харитон Андреевич))	259	1068
Островская (Букичев Семен Иванович)	198	631

Совхоз «Ижморский» (Кольюнская (Токманин Николай Устинович))	205	797
Ольговская (Шипирко Мирон Николаевич)	193	674

Новопокровская (Нарутто Мария Дмитриевна)	204	747
Старопокровская (Белоусов Юрий Васильевич)	205	765

Березовская (Лопунова Зинаида Эдуардовна)	225	980
Совхоз «Новославянский» (Новославянская (Морозов Виктор Петрович))	200	655

Левашовская (Тетерева Александра Алексеевна)	177	654
Совхоз «Симбирский» (Симбирская (Кузнецова Михаил Федорович))	188	662

Летяжская (Иноземцев Николай Егорович)	201	914
Совхоз «Симбирский» (Симбирская (Кузнецова Михаил Федорович))	188	662



«Зарница - 74»

ВОСПИТАНИЕ МУЖЕСТВА

ВОЕННО-СПОРТИВНАЯ игра «Зарница» развивает у пионеров традиции, воспитывающие ответственное отношение к учебе, образцовое поведение, чувство коллектизма, товарищества и дружбы.

«Зарница» — школа идеиной убежденности, любви к Родине, советскому народу и его Вооруженным Силам.

Районный штаб «Зарницы» разработал три операции — формирование юнармейских отрядов, смотр строя, снаряжения, формы, песни, конкурс на лучшего командира.

В течение всего учебного года юнармейцы школ района готовились к юнармейскому слету, выполняя операцию районного пионерского штаба «Горнист» «Поиск-30», принимали активное участие во всесоюзном походе комсомольцев и молодежи по местам революционной, боевой и трудовой славы советского народа.

Юнармейцы успешно сдали нормы ГТО, проводят тимуровскую работу, шефствуют над памятниками погибшим воинам, оказывают помощь престарелым и инвалидам Великой Отечественной войны.

Районный слет юнармейцев. Он посвящен 50-летию со дня присвоения пионерской и комсомольской организациям имени В. И. Ленина, в честь предстоящего 30-летия со дня освобождения территории Советского Союза от немецко-фашистских захватчиков.

Подтянутые, в форме, прибыли на слет команды Троицкой, Постниковской, Колыонской, Красноярской, Святославской, Ижморских № 1, № 2, № 3, Новосветской школ.

Командиры взводов доложили командиру батальона Владимиру Гармышову о готовности к слету. По разрешению начальника штаба, старшего лейтенанта В. Л. Аleshкова победители «Зарницы» прошлого года юнармейцы Троицкой средней школы вносят районное знамя, открывают слет.

Приветственные слова юнармейцам произносит В. Л. Аleshков:

— Юнармейцы! Все может родная земля: может накормить своим хлебом, напоить из своих родников, удивить своей красотой. Вот только защищать сама себя не может. Поэтому защищает родной земли — обязанность тех, кто ест ее хлеб, кто пьет ее воду, любуется ее красотой. Людям даются почетные иуважительные звания. И самое высокое — защитник Родины. Память народа веками хранит имена отважных воинов так же, как имена великих ученых, поэтов, мыслителей. Когда опасность грозит родной земле, ученыe, поэты, мыслители тоже становятся воинами. Воин живет скрыто в каждом из нас, но только до грозного часа. Когда на нашу Родину напали фашисты, на ее защиту поднялся весь народ. Каждый хотел одного: чтоб ему дали поскорее винтовку, поскорее встретиться с врагом. Фронтовики, кто воевал с фашистами, не сомневаются в тебе, в твоих товарищах. Вы вырастите и будете хорошими воинами! Некоторые из вас станут командирами.

Мало быть храбрым, отважным, каждому солдату и командиру нужны прочные знания военного дела.

Сегодня вы сможете проявить военную хитрость, спортивную, ловкость, покажете, чему научились в школе. Желаю вам успехов в боевой и политической подготовке.

Юнармейцев приветствовала также секретарь райкома ВЛКСМ Н. В. Шилько:

— «Зарница» раскрывает конкретное содержание одного из законов пионеров Советского Союза: «Пионер читает память павших борцов и готовится стать защитником Родины». Все пионеры, участники игры,

героев-земляка П. И. Овчинникова «О новославянском мальчишке».

После вечерней поверки личный состав отправляется на отдых. Постовые у знамен несут ночные службы.

Ровно в 7.00 по тревоге юнармейцы показали отличную организованность, быстроту. К месту назначения все прибыли вовремя при полной боевой готовности. Замечаний нет. Батальон к несению службы готов!

Затем командиры взводов прибыли в штаб для получения боевого задания. Получены задания, карты, по-



должны играть честно, не нарушая правил, так, чтобы понастоящему чувствовать локоть товарища, в трудную минуту прийти на помощь товарищу, проявить смекалку и инициативу. Помните, побеждает всегда смелый, мужественный.

Подана команда приготовиться к смотру параду. Начало парада юнармейских войск. Идет смотр строя, снаряжения, формы, песни, командования. Выявлены победители. Ими оказались ребята из села Ижморы (командир Юрий Ткачев). Батальон юнармейцев отлично выполнил все распоряжения командира. А вечером встреча у костра боевой славы. Почетное право зажечь его было предоставлено участникам Великой Отечественной войны — М. Н. Великосельскому, Н. Н. Азарову, Г. И. Искулову.

С большим вниманием пролистали ребята их воспоминания из фронтовой жизни, о том, как дети помогали на фронте выполнять военные операции, обнаруживали немецких разведчиков.

Ветераны войны призвали ребят сажать читать память павших.

Юнармейцы Троицкой, Новосветской, Красноярской средних школ подарили фронтовикам содружественный концерт художественной самодеятельности, который был открыт исполнением песни о нашем

которой разведчики должны вывести взвод к полигону.

И вот юнармейцы устремились по маршрутам.

Кто первый? Кто победит? Напряженные минуты волнения.

Первыми на полигон прибыли юнармейцы Колыонской средней школы (командир взвода Саша Панутирев). Продолговатые все трудности в пути, проявлено высокое чувство товарищества.

Лучшими при разбивке биваков признаны юнармейцы Ижморской и Колыонской средних школ.

Первое занятие по прохождению зараженной зоны лучше других выполнили постниковые ребята.

Здание по тушению пожара хорошо выполнили юнармейцы Ижморских № 1 и № 3 и Троицкой школ. Хорошо отстrelялись юнармейцы из Нового Света.

На старте связисты. Высокую оценку получили колыонцы. В метании гранат отличное мастерство показали школьники из Красного Яра.

Лучшие знания лекарственных трав, по оказанию первой помощи показали санитары из Ижморской средней школы.

В выполнении операции поста «Светофор» лучшими оказались святославские ребята (командир взвода Юра Шитиков), а хорошими регулировщиками

стали колыонцы. Тактические занятия прошли успешно.

После обеда состязались по лотерии. Они показали неплохие знания по истории Вооруженных Сил. Юные корреспонденты выпустили стенгазеты, боевые листки.

Заключительная часть слета. Все участники игры «Зарница» идут к памятнику погибшим воинам в годы гражданской и Великой Отечественной войн. Флаг мира несет победители, юнармейцы Ижморской средней школы. К подножию памятника возложены букеты живых цветов.

Участники слета внимательно слушают слова заместителя начальника штаба Миши Гнеденко:

— Сегодня в день защиты детей мы выражаем свой протест агрессорам Израиля, фашистской хунте Чили! Мы полны возмущения, что жертвами преступления фашистов Чили стали дети и подростки... Мы протестуем! Требуем освобождения Луиса Муньюса! Требуем свободу всем политическим заключенным!

Таня Шикова читает обращение пионерских дружин имени Олега Кошевого Москвы и ГДР. Юнармейцы скандируют: «Миру — мир! Пусть всегда будет солице!»

А. И. Бобров, замполит батальона зачитывает приказ. Вот его содержание:

«На основании приказа командующего Всесоюзной игрой «Зарница» Героя Советского Союза генерала армии Гетмана проведен районный слет юнармейцев. Тактические занятия показали: все юнармейцы дисциплинированы, знают военные специальности, готовы к защите Родины.

Приказываю: первое место присудить Ижморской средней школе, второе — Красноярской, третье — Троицкой средней школе. Первое место среди восьмилетних школ завоевали Ижморская школа № 3. Отмечен премией командир взвода Новосветской средней школы.

Всем юнармейцам развернуть работу по подготовке к празднованию 30-летия Победы над гитлеровской Германией. Обращение пионеров Москвы и Берлина обсудить на пионерском съезде.

Продолжить операцию «Поиск-30». Проводить сборы, линейки, тематические конкурсы, викторины под девизом «Салют, Победа!»

С 1 июня по 1 сентября с. г. принять активное участие в Всесоюзном юнармейском трудовом десанте на объектах девятой пятилетки, в колхозах и совхозах. Заработанные средства использовать на благоустройство памятников участникам Великой Отечественной войны. Об итогах трудового десанта сообщить в районный пионерский штаб «Горнист».

Пионеры — красные следопыты, тимуровцы, показавшие отличные успехи в учебе, трудах, в сдаче комплекса ГТО, в делах по подготовке к празднованию 30-летия Победы, будут направлены в 1975 году в Артек, где пройдет международный детский праздник «Салют, Победа!».

Слёт закрылся исполнением песни «Зарница».

Н. ВОЛОШИНА, методист районного Дома пионеров.

ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ, ЗАХОДИТЕ.

13 июня 1974 года

ТЕЛЕВИДЕНИЕ 16 ИЮНЯ

КЕМЕРОВО. 11.00 Сегодня — День выборов. МОСКВА. 12.00 Программа передач. 12.05 Новости. 12.10 Для школьников. «Будильник». 12.40 «Служу Советскому Союзу!». 13.40 Чемпионат мира по футболу. Сборная Польши — сборная Аргентины. Переадача из ФРГ. 15.10 Международная панорама. 15.35 Концерт. 15.45 «Клуб кинопутешествий». 16.45 «Причал». Премьера художественного телефильма. 2-я серия. 18.00 «Время». 18.40 «Музыкальный киоск». 19.10 Чемпионат мира по акробатике. 19.35 Приглашает концертная студия в Останкине. 20.55 На экране комедия «Небесный тихоход». Художественный фильм. «Ленфильм». 1945 год. 22.20 Концерт Государственного Красноярского ансамбля танца Сибири. 23.00 «Время».

НАМ ОТВЕЧАЮТ

От читателя нашей газеты Ю. Горчакова в редакцию поступило письмо. В нем говорилось, что в Троицкой хлебопекарне в период весенней распутицы не по-хозяйски хранилась мука. В цехе, где печется хлеб, из-за несвоевременного удаления снега подходила вода.

Для принятия мер копия письма была направлена в хлебокомбинат Ижморского района. Директор хлебокомбината И. Арбузов ответил редакции, что факт подхода весенних вод в помещение Троицкой хлебопекарни имел место. В настоящее время сделан отвод для воды, пекарня работает нормально.

УНИЧТОЖАЙТЕ МУХ!

Мухи — переносчики различных инфекционных болезней. Насчитываются около 63 различных видов микроорганизмов, которые могут переноситься мухами.

Систематическое проведение борьбы с мухами уменьшает их количество, снижает возможность заболевания населения. Такие мероприятия следует проводить во всех населенных пунктах. В первую очередь подвергать обработке больницы, детские учреждения, молочные кухни, продуктовые магазины и т. д.

Не следует забывать также мусорные ямы, нечистоты и мусор удалять своевременно. Содержать в чистоте скотные дворы. Окна жилищ следует закрывать сеткой из марли.

При проветривании помещений лучше открывать окна, выходящие на теневую сторону. Это предотвращает возможность залета мух.

Закрывайте продукты от мух, уничтожайте их!

З. МАРТЫНОВА, дезинфектор санэпидстанции.

Редактор А. С. БАШАРИН.

ИЖМОРСКОМУ РАЙПОТРЕБСОЮЗУ
требуется техник-строитель с окладом 120 рублей в месяц.

ИЖМОРСКОМУ РАЙОННОМУ ОБЪЕДИНЕНИЮ «СЕЛЬХОЗТЕХНИКА»
требуются на постоянную работу рабочие: грузчики, токари, слесари по ремонту тракторов, трактористы, шофера.

Обращаться по телефону 0-94.

АДМИНИСТРАЦИЯ.



Пос. Ижморский, ул. Суворова, дом № 90.
Почтовый индекс 652120. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-32; заместителя редактора, ответственного секретаря — 2-72; отделов сельского хозяйства, культуры и радиорадиографии — 2-38, типографии — 2-22.
Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.